LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 8/3545
8. Wahlperiode 18.04.2024

KLEINE ANFRAGE

der Abgeordneten Jutta Wegner, Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Zugausfalle in Mecklenburg-Vorpommern

und
ANTWORT

der Landesregierung

Vorbemerkung

Bei der Interpretation der Zahlen zum Ausfall von Ziigen ist zu beachten, dass einzelne Fahrten
statistisch mehrfach ausfallen konnen. Dies ist beispielsweise der Fall, wenn eine langlaufende
Regionalexpresslinie an zwei Stellen durch Bauarbeiten unterbrochen ist und im dazwischen-
liegenden Teil der Zugverkehr planméRig stattfindet. In diesem Fall wiirde die Fahrt in einem
Teilabschnitt durchgefiihrt und gleichzeitig mit zwei Ausfallen in der Statistik bewertet werden.

1. Wie haufig sind im Schienenpersonennahverkehr (SPNV) in Mecklen-
burg-Vorpommern in den Jahren 2022 und 2023 Ziige ausgefallen (bitte
einzeln nach Tagen, Verbindung und Verkehrsgesellschaft
aufschliisseln)?

Was waren die Griinde fur den Ausfall der Ziige (beispielsweise Repa-
ratur am Zug, technische Probleme an der Strecke, fehlendes Personal)?

Die Beantwortung der ersten Teilfrage ist mit einer umfangreichen Datenauswertung
verbunden, die den Stand der Daten vom 10. April 2024 wiedergibt. Es wird auf die Anlage 1
fur das Jahr 2022 und auf die Anlage 2 fir das Jahr 2023 verwiesen. Fur einige Verbin-
dungen/Linien hat die Deutsche Bahn (DB) Regio AG dem Land Mecklenburg-Vorpommern
einige Ausfalle nicht tagesscharf gemeldet, die in den beiden Anlagen daher separat aggregiert
pro Monat aufgelistet sind.

Der Minister fir Wirtschaft, Infrastruktur, Tourismus und Arbeit hat namens der Landesregierung die Kleine
Anfrage mit Schreiben vom 17. April 2024 beantwortet.



Drucksache 8/3545 Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Lesebeispiel zu Anlage 1:

Am 2. Januar 2022 sind die Zlige gemaR rechts dargestellter Spalten flr die Eisenbahnverkehrs-
unternehmen und darunter zusammengefasster Linien wie folgt ausgefallen:

- bei der DB Regio 2x die REIMV, 2x RE4AMV, 11x RES5,

- bei der ODEG 3x RB14,

- die leeren Felder geben an, dass kein Zugausfall an dem Tag/Verbindung stattfand.

Zum Verstandnis der Inhalte in den Anlagen 1 und 2 dient nachfolgende Tabelle, die die
Streckenfiihrung der Verbindungen und das betreibende Verkehrsunternehmen angibt.

Linie/Verbindung Erlauterung zu
Verkehrsunternehmen
RE1IMV (Hamburg) — Schwerin — Rostock DBR — Deutsche Bahn
RE3 Stralsund — Pasewalk — (Berlin) Regio AG

RE4MV (Lubeck) — Bad Kleinen — (Schwerin) —
Butzow — Pasewalk — Ueckermiinde/(Stettin)
RES5 Rostock — (Berlin)/Stralsund — Neustrelitz —
(Berlin)

RE7TMV Stralsund — Greifswald

RB11MV | Wismar — Rostock — Tessin

RB12MV | Bad Doberan — Rostock Hauptbahnhof —
Graal Mritz

RB17MV | Wismar — Schwerin — Ludwigslust
RB18MV | Schwerin — Bad Kleinen

RB23MV | Zissow — Ahlbeck Grenze —

(Swinemiinde Zentrum)

RB24MV | Peenemiinde — Zinnowitz

RB25MV | Barth — Velgast

SIMV Warnemiinde — Rostock Hauptbahnhof
S2MV Warneminde — Rostock Hauptbahnhof —
Schwaan — Gstrow
S3MV Warneminde — Rostock Hauptbahnhof —
Laage — Gustrow
RB31 Bad Doberan — Kiihlungsborn West MBB — Mecklenburgische
Baderbahn Molli GmbH
RE8 Wismar — Schwerin — Ludwigslust — (Berlin) ODEG - Ostdeutsche
RE9 Rostock — Sassnitz/Binz Eisenbahn GmbH
RE10 (Rostock) — Stralsund — Ziissow
RE13 Rehna — Gadebusch — Schwerin Hauptbahnhof —
Crivitz — Parchim
RB14 Hagenow — Parchim
RB15 Waren — Malchow — (Plau)
RB16 Neustrelitz — Mirow
RB19 Parchim — Plau am See
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Linie/Verbindung

Erlauterung zu
Verkehrsunternehmen

RB26 Bergen — Lauterbach Mole PRESS - Eisenbahn-Bau-
und Betriebsgesellschaft
Pressnitztalbahn mbH

RB32 Lauterbach Mole — Putbus — Goéhren RUBB - Riigensche
BaderBahn

Die Griinde fur den Ausfall der Ziige im Schienenpersonennahverkehr (SPNV) ergaben sich
gemal den vorlaufigen Angaben der Eisenbahnverkehrsunternehmen in den Jahren 2022 und

2023 wie folgt:

Ausfallgrinde nach standardisierter Anzahl der Zugausfalle
Codierung im Jahr 2022 | im Jahr 2023

BaumafRnahmen 40 430 75 087
Fahrzeugstorungen 1607 1 355
sonstige Stérungen im Betriebsablauf 1319 9714
fehlendes betriebliches Personal 214 241
Storungen beim EIU 543 666
kurzzeitige Storung beim EIU 132 159
Drittverschulden mit Verursacherhaftung 82 58
Drittverschulden ohne Verursacherhaftung 590 825
Anschlusssicherung 2 3
Naturereignisse 1217 123
Corona nur EVU-seitig 7427 -
Ausfall geplanter Verstarkerziige - 222
Zugfolge 68 72
Streik - 1937
ohne Angaben 51 -

2. Wegen Zugausfall nicht erbrachte Zugkilometer werden durch das

Land nicht bezuschusst.

Wie hoch waren die jahrlich vom Aufgabentrager VMYV aufgrund von
Schlechtleistungen einbehaltenen Leistungsentgelte im SPNV (vulgo
Ponale) in den Jahren 2015 bis 2023?
Wie hoch ist die Gesamtsumme fir Mecklenburg-Vorpommern in

diesem Zeitraum?

Im Zeitraum 2015 bis 2023 wurden nach vorlaufigen Zahlen fur die durch die VMV verwalteten
Verkehrsvertrage insgesamt 5 527 745,28 Euro an Minderungsbetragen fiir Schlechtleistungen

einbehalten.
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Jahr Minderungsbetrage (in Euro)
2015 781 304,45
2016 41 064,78
2017 243 635,88
2018 12 373,08
2019 1 004 705,74
2020 3342 451,03
2021 39 623,77
2022 27 063,74
2023 35522,81
Summe 5527 745,28

Im Zeitraum 2015 bis 2023 betrdgt der auf das Land Mecklenburg-Vorpommern entfallende
Anteil an den einbehaltenen Minderungsbetragen 5 236 042,09 Euro.

3. Verblieben die jahrlich einbehaltenen Pdnale der Jahre 2015 bis 2023
im System des SPNV oder wurden sie fir andere Aufgaben verwendet?

Die einbehaltenen Minderungsbetrdge wurden im Zusammenhang mit der Abrechnung der
Jahresschlussabrechnungen an den Haushalt zurtickgefihrt. Sie stehen flr die aus Regiona-
lisierungsmitteln zu finanzierenden Leistungen weiter zur Verfugung.

4. Sofern die Mittel fur andere Aufgaben verwendet wurden, fur welche
Aufgaben wurden sie verwendet (bitte begriinden)?

Es wird auf die Antwort zu Frage 3 verwiesen.

5. Sofern die Mittel im System des SPNV blieben, wurden bzw. werden
die einbehaltenen Pdnale zur Absicherung des bestehenden Grund-
angebotes bendtigt?

a) Mussten bzw. miissten ohne die Pdnale Verkehre abbestellt werden?
b) Wurden bzw. werden durch die P6énale Zusatzleistungen finanziert?

c) Wurden bzw. werden die Ponale als Reserve fiir ,,schlechte Zeiten*
angespart?

Es wird auf die Antwort zu Frage 3 verwiesen.

Es erfolgt eine Verrechnung mit den insgesamt zur Verfligung stehenden Regionalisierungs-
mitteln. Eine gesonderte Betrachtung der Position findet nicht statt.

4
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Anlage 1
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& | D ool 0| a od/ddLb|2|2/2 8 a0 nlala o|o|d|dd a
()] r x| x| r x| x| ¥ | x| x| on 0n |l un|l x| x X | x| r x| x| x
01.01.2022 2
02.01.2022 2 2111 3
03.01.2022 2 29 1 21
04.01.2022 2 6 29 20
05.01.2022 2 29| 5 20
06.01.2022 3 1 29 20
07.01.2022 2| 6 1 1 29 20
08.01.2022 3 1| 4 12 2 23
09.01.2022 | 4 12 2
10.01.2022 2 2 29 22
11.01.2022 2 2 29 20
12.01.2022 29 20
13.01.2022 2 12 3 1 29 20
14.01.2022 2| 2 29 20
15.01.2022 2 2 12 2
16.01.2022 2 12 2
17.01.2022 2 8 9| 8 29 20 2
18.01.2022 4 8| 4| 2 2| 2 29 2 20
19.01.2022 20 10 29| 2 20 20
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20.01.2022 3] 20 10 29 2 20
21.01.2022 1 2 1 1 29 20
22.01.2022 | 1 10 2 12
23.01.2022 12
24.01.2022 29
25.01.2022 25| 3
26.01.2022 20
27.01.2022 20 19
28.01.2022 1 25
29.01.2022 9 1
30.01.2022 2 9 16 38
31.01.2022 4 1 7
01.02.2022 9 2
02.02.2022 2 3
03.02.2022
04.02.2022
05.02.2022 10
06.02.2022
07.02.2022 11
08.02.2022
09.02.2022
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A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
10.02.2022 2 16
11.02.2022 6 16
12.02.2022 2 4 24
13.02.2022 18
14.02.2022 2 41 1 4 16
15.02.2022 2| 3 4 2 1] 2 16
16.02.2022 1] 1 16| 1
17.02.2022 | 6| 4] 13 2| 6 18] 6 2] 12 16 | 12 19
18.02.2022 | 17|10 12| 2|10| 4|11 /25| 8(31|33] 1| 27|12 |11 16| 9] 4 21| 3 31
19.02.2022 | 20| 25| 23| 8| 13 16| 34| 7,60 66| 6| 18| 2| 7 101 19| 2| 3 32| 10 54| 2
20.02.2022 12 7138| 1]|43] 43 18| 15 8
21.02.2022 | 5 41 3 3| 1]16] 40 1] 1 16
22.02.2022 1 1] 1 1] 1 16| 2
23.02.2022 3| 3| 38 41 4 1 41 4 4 16
24.02.2022 | 13 38 2 4 16
25.02.2022 | 2| 16 38 6 4 1] 2 16 4
26.02.2022 4 °o| 7 1 27 2
27.02.2022 4 5 3| 3 23
28.02.2022 1 3 16 24
01.03.2022 | 35 16 24
02.03.2022 | 24 2 3 5| 2 16 24
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(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
03.03.2022 1 16 41 24
04.03.2022 2| 2| 2 11 16 41 24
05.03.2022 2 21 9] 1 41 2| 2 24| 1 20
06.03.2022 2 1119 7 18 20
07.03.2022 41 2 2 31 8 16 6| 24
08.03.2022 31 16 41 24
09.03.2022 31 1] 1 16 24
10.03.2022 31| 2 2 2 8 16 2| 24
11.03.2022 31 4 1] 1 1 1] 2 16 24
12.03.2022 19 1 16 24 20
13.03.2022 3 21 18 18 20
14.03.2022 2| 2 31 2 12 16 2| 24
15.03.2022 5| 1 31 1 1 12 16 2| 24
16.03.2022 | 1 5| 1 31 1 1 12 23 2| 24
17.03.2022 31 7 12 3 22 24
18.03.2022 | 2 4 1 2| 5]16| 5| 1 12 3 21 7124
19.03.2022 1 1 20| 2| 32| 7 32 30| 20
20.03.2022 1 1 19116] 32| 5 32 30| 20
21.03.2022 2 3| 4 3 5| 1 6 18 41 24
22.03.2022 2| 3 2 24| 3| 7 16 8| 24
23.03.2022 2| 3 16 2| 24
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g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
24.03.2022 2 2 16 2| 24
25.03.2022 7] 7119]12 7 2| 4 7 16| 7 2| 24
26.03.2022 55| 13| 24| 12 20 21| 2 1 4 18 24| 20 20
27.03.2022 55 13| 24| 10 20 13| 2 4 18 18| 18 20
28.03.2022 24| 14 1 1 16 41 24
29.03.2022 24| 36 2 16 24
30.03.2022 24| 14 3 16 24
31.03.2022 24| 14 16| 1 1| 24
01.04.2022 | 4 35 24| 14 16| 4 4 16 | 21 24
02.04.2022 | 4 30 24| 10 2| 4/16| 6 24| 19 20
03.04.2022 | 6 29 24| 10 2 17] 6 18| 17 20
04.04.2022 12 24| 14 1123 8] 2 50 19 24
05.04.2022 4113 24| 14 316 1| 1 5 1 50 19 2| 24
06.04.2022 3|15 24| 14 2 16| 1 5| 1] 4 50 16| 1 2
07.04.2022 41 2 24| 14 1 18| 3| 2 50 16| 1
08.04.2022 5 4|1 5] 2 14 4 50 1 16
09.04.2022 15| 2| 4 7| 7] 8/11] 1 18 27
10.04.2022 18 7 4116 18 19
11.04.2022 2 2| 2 40 16
12.04.2022 | 4| 2 1 5| 2] 2 48 22 5
13.04.2022 | 4 1 2 52 16 2
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14.04.2022 1 52 16
15.04.2022 1 30 16
16.04.2022 1 30 24
17.04.2022 | 2 3 30 18 2
18.04.2022 2 2 30 8 8| 15
19.04.2022 1| 2 1 40| 8 16| 4
20.04.2022 2| 2 1 45| 4 16| 2
21.04.2022 44 2 3 50| 1 16 2
22.04.2022 | 3 44 3 1 50 16
23.04.2022 41 1 1 58| 28| 24 18 24
24.04.2022 41 2 58 | 28| 24 18 21
25.04.2022 3 2 40 16
26.04.2022 2 2 5 2| 40 1 16
27.04.2022 1 40 16
28.04.2022 1 5| 1 40 6 16
29.04.2022 2 2 1 1] 1 41 45 17
30.04.2022 40 2| 2 2 18 30
01.05.2022 42 15 18 19
02.05.2022 | 1 6 2 2| 40 14 2
03.05.2022 4 1 40 14
04.05.2022 2 1 1 1 40 14
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(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
05.05.2022 24| 14 1 40 14 8
06.05.2022 | 3 5 4 1 40 12 8
07.05.2022 | 37 42 9 18 12 B
08.05.2022 | 33 4 42 3 18 6 12
09.05.2022 1 10| 2 2] 1] 1 40 8 14| 2
10.05.2022 1 11 1 45 14
11.05.2022 | 2 5 5| 1 12 3 40 14
12.05.2022 2 4 1] 11 8 1 40 14 8
13.05.2022 2 2| 11 2 40 12 8
14.05.2022 | 37 60 2 2| 20 115 | 28 | 37 18 12 12 B
15.05.2022 | 6 15| 2|60 14 8 10| 23 4 18 12 12
16.05.2022 | 32 3| 2 2 2 78| 23| 25 40 14 4
17.05.2022 | 32 27| 14 2] 1 78| 23| 25 40 14 3
18.05.2022 | 32 27| 14 2] 1 78| 23| 25 40 14 10
19.05.2022 | 32 27 | 14 3 2] 1 78| 23| 25 42 14 26
20.05.2022 | 32| 2| 8| 4| 27|14 1 78| 24| 25 48 12 6
21.05.2022 29 | 26 4 24| 1 18 12 3
22.05.2022 31| 10 5| 14| 4 1 18 14
23.05.2022 | 32 41 27| 14 3| 2| 4] 1] 782325 3] 40 16 8
24.05.2022 | 32 27 | 14 7 6 78| 23| 25 40 14 8
25.05.2022 | 32 27| 14 2 1 78| 23| 25 40| 4 14 13
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(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
26.05.2022 | 24 291 10| 2 2 3) 87| 29| 26 30 13
27.05.2022 | 32 29 | 14 2119 13 78| 23| 25 41 12 14
28.05.2022 | 39 1 2| 17| 6 116 | 28 | 39 30 12
29.05.2022 2 2 15| 2 1 30 12
30.05.2022 3] 1| 12 4 40 2 16| 3 3
31.05.2022 2 2 40 14 34
01.06.2022 1 6 42 14 15
02.06.2022 1 21 3 43| 3 14
03.06.2022 2 2] 1 40| 2 12
04.06.2022 2 6| 3 41 12 1 2
05.06.2022 2 7] 4 38 12 1
06.06.2022 9] 4 30 13
07.06.2022 | 2 71 1 40 14 2
08.06.2022 2 1] 1 1] 1 40 14 3
09.06.2022 1 4 40 14 1
10.06.2022 | 4| 5 8| 11 40 10 12| 4 5
11.06.2022 4 11 40 9 12
12.06.2022 12] 4 46 10 12
13.06.2022 1| 3] 2 50 14
14.06.2022 2 2| 4 40 14
15.06.2022 1 1 40 14
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(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
16.06.2022 6| 3 9] 3 40 14 2
17.06.2022 | 6 8 7 19111 44 12| 5
18.06.2022 37 24 2| 11| 4 2] 1] 1 45| 17 12| 20 2
19.06.2022 36 20 4116] 3 45| 17 12| 18
20.06.2022 16 7 4 1 1 71 16 14
21.06.2022 2|16 4 2 10 2171 9 14 2
22.06.2022 | 3| 2 2 1 3 71 20 2
23.06.2022 2 1 3 71| 2 14
24.06.2022 | 5| 3 2|16 4 1] 1 1 75 4 12
25.06.2022 2 3| 4 1] 1 73 12| 2 2
26.06.2022 4118 2| 4| 3 73 12 6
27.06.2022 | 2 2| 16 2 3] 1] 2 71 2 14 2
28.06.2022 1 5 4 4 71| 2 14 5
29.06.2022 2 4 1 1] 1 71 14
30.06.2022 1 71 14
01.07.2022 5|15 1] 2 72 12
02.07.2022 2 6| 4 46 12 16
03.07.2022 6| 3 4 46 13 16
04.07.2022 20 3| 68 14
05.07.2022 12| 8 15 8 1 70 14
06.07.2022 2 3 5|18 70 14| 1
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(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
07.07.2022 4 6| 16 1] 1 72 14
08.07.2022 17] 2 10] 21 1 1] 2 70 12
09.07.2022 12 9] 12| 3 1 1 46 12
10.07.2022 7 10| 2] 3 46 12
11.07.2022 | 3 41 2 2 16 70 14
12.07.2022 | 6 9 7 71 1 70 14 2
13.07.2022 2|16 6 2 6 72 12 14
14.07.2022 2| 16 4 1 6| 3| 1 70 14 2
15.07.2022 2 2|16 16| 2 70 12 4
16.07.2022 2| 16 2 22 18 46 12| 2 3
17.07.2022 55| 5| 3 4 58 12
18.07.2022 34| 1 62| 6 1 70 14
19.07.2022 | 5 1] 4] 4 65 8 1 70 14
20.07.2022 | 10 3 8| 10 41 1134 2] 1] 14| 4] 2| 3|70 16| 2
21.07.2022 | 3 11 10| 10 2 54| 2 11 5 70 14| 2
22072022 | 2| 2|11 7] 4 61| 2 5| 1] 5 70 12 12
23.07.2022 | 2 2 49| 4| 4] 19 1 46 12 12| 2
24.07.2022 2|1 14| 3| 4 32 3 3 1 46 12
25.07.2022 | 2 11 5| 5| 2|53] 4| 7| 14 1] 3|70 16
26.07.2022 14| 6 55| 2| 7 70 2 14
27.07.2022 11 S0 5| 7 1] 1 70 14 2
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A 5|6 S
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g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
28.07.2022 4111 7 2| 57 7 2 1 70 14
29.07.2022 11 4 3] 3 71 7 6 70 2 2112] 2
30.07.2022 3 2110 32| 4 64 5 1] 1 46 2 2|12 2
31.07.2022 10/ 30| 2 4| 2| 4 5| 7 46 12
01.08.2022 | 2 11 15| 3 53| 18| 7 1 2|70 14
02.08.2022 2| 11 14| 4 1 501 19| 7 70 12 14
03.08.2022 11 8 1 501 19| 7 1] 1 70 1 14
04.082022 | 2| 3|11 3] 1]50]18] 7| 19| 1 70 1 14 2
05.08.2022 4111 2 2 53118| 7 70 1 12 2
06.08.2022 3 48 | 18| 4 46 12 12
07.08.2022 3| 1144 )17] 3 1 5 46 12 12 2
08.08.2022 | 1 11 1 1| 1]51]19| 7 1 1 70 14
09.08.2022 2| 11 36 3| 2]50|23| 7 3] 3 70 14 2
10.08.2022 11 2 4 501 19| 7 5 1 70 14
11.08.2022 2] 11 61| 19| 7 2] 1] 1 70 12 14
12.08.2022 | 1| 2| 11 2 54119 7 2 2 70 12 12| 2 2
13.08.2022 | 6| 2 10 48 | 18| 4 3 43| 2 12 2
14.08.2022 | 3 3] 3 6 48| 21| 3 43 2 12 5
15.08.2022 11 4 55| 9] 6| 11| 4 72 14 4
16.08.2022 11 50| 8| 6 72 14 2
17.08.2022 11 50| 8] 6 72 12 14
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Drucksache 8/3545

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

o
x @ w 3
A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
18.08.2022 11 2 50, 8| 6 72 12 14
19.08.2022 | 2| 6] 11 51| 8| 6 5 1 72 12 12| 2
20.08.2022 2 2 48| 14| 6 43 12 12
21.08.2022 2| 2 3 441 12| 5 3] 2] 1 43 12 12
22.08.2022 11 51| 8| 6 72 14
23.08.2022 | 2 11 2 2 50| 8] 7 9] 5] 1 2] 4 14
24.08.2022 11 5 S0 9] 7 72 14
25.08.2022 11 50 12| 7 1] 1 72 14
26.08.2022 2| 11 1| 5|/51] 8| 6 76 12
27.08.2022 | 10 6| 1]/48|14| 4 52 12
28.08.2022 3 6 44| 14| 3 52 12
29.08.2022 11 4 43| 14| 6 72 16 9
30.082022 | 2| 2|11 42| 8| 7 4 72 14
31.08.2022 11 2 40| 8| 7 72 15
01.09.2022 11 1140 9] 7 72 14
02.09.2022 11 41 1141 8| 7 2 73 14
03.09.2022 8| 7 2| 2]138|13| 1 2| 2] 1 43 4 14
04.09.2022 3 3 36 | 13 43 12 1
05.09.2022 | 7 12 3| 1]41 7 63 14| 1
06.09.2022 | 7 17| 4 7 48 | 12| 7 73 2 14| 3 2
07.09.2022 2] 13 3 42 7 63 2 14| 1 6
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o

x @ w 3

A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
08.09.2022 13 5 43 7 63 14| 1
09.09.2022 2] 12 2 7 43 7 78 12
10.09.2022 | 7 6 60 3 43 2 30 12
11.09.2022 | 3 6 60 2 40 2 30 12
12.09.2022 12 1 43 7 4 63 14
13.09.2022 8110 44 7 8| 1] 1 63| 2 14 2
14.09.2022 10 4 40 7 4 63 14 2
15.09.2022 10 171 12 40| 2| 7 4 63| 2 14 3
16.09.2022 10 9] 16 41 7 4 65 18| 2 5
17.09.2022 | 13 o7 2 39 2] 1] 1 24 12 B
18.09.2022 57 4 36 1] 1 24 16 4
19.09.2022 1 48 7 63 14
20.09.2022 47 7 63 14
21.09.2022 4 47 7 63 20
22.09.2022 2 4 49 7 63 14
23.09.2022 | 6 2 148 4| 7 65 12
24.09.2022 | 4 58 4 44 6 24 12
25.09.2022 | 3 58 4 36 5 24 12
26.09.2022 10 1 4 65| 8| 7 71 19 2
27.09.2022 | 2| 7 S/ 4 4 51 7 2 65 14
28.09.2022 5 4 49 7 65 20
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Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

o

x @ w 3

A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
29.09.2022 2 1] 4 53 7 2| 63 20| 2 2
30.09.2022 2 2| 2| 2 4 52 7 73 12
01.10.2022 | 2 8 50, 2| 6 24 12 B
02.10.2022 2 39| 6| 5 1 24 12 2
03.10.2022 2 35 5 24 12 1
04.10.2022 | 4| 4 4 50 21 1 35 14 2
05.10.2022 4 54 31 14 2
06.10.2022 4 48 31 22 6
07.10.2022 6 48 | 4 1 35 12
08.10.2022 10 13 471 2] 1 26 4 12| 10
09.10.2022 2 40 26 12
10.10.2022 7 4 491 11| 1 71 14
11.10.2022 4 47 4] 1 71 14
12.10.2022 4 471 8| 1 31 14
13.10.2022 4 471 2] 1 31 14
14.10.2022 | 4 2 48 2 1 33 12
15.10.2022 7 48 1 8 12
16.10.2022 13] 9 6 40| 6 3 8 12
17.10.2022 2 1[50 1] 5 2 31 14
18.10.2022 3 47 1 31 2 14
19.10.2022 7 53] 6] 1 31 14
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o

x @ w 3

A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
20.10.2022 4 4 47| 6| 2 31 14
21.10.2022 2 11| 48 5 33 14
22.10.2022 | 13 20| 38 7 1] 1 8 12 20
23.10.2022 11140 2| 5 8 12 26
24102022 | 4| 3| 3 1| 1]148] 2 10| 12| 3 40 16| 1
25.10.2022 3 2 3 47| 4 10 12| 3 40 141 1 4
26.10.2022 3 3| 1] 48 26| 21| 8 40 141 1
27.10.2022 3 3 47 16| 14| 5 40 14| 1 2
28.10.2022 2| 3 3 58 16 14| 5 40 12 1
29.10.2022 3 4 41| 5 18 12 1
30.10.2022 3 4 50 18 12 1
31.10.2022 | 2 3 2 41| 2 18 14| 1
01.11.2022 3 3 57 42 14 1 2
02.11.2022 2| 3 3 47| 2 42 2 14 1 4
03.11.2022 4 8| 2]66| 1 42 16| 1 4
04.11.2022 2 2 3 60 2 40| 2 14 10
05.11.2022 | 19 46 12 1 1
06.11.2022 35 12
07.11.2022 41 10 14 33
08.11.2022 2 8 70| 7 1 1] 10 14 40
09.11.2022 72 2 5 2] 10 14 34
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o

x @ w 3

A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
10.11.2022 4 71 2 2 10 14 36
11.11.2022 | 2 73| 5 10 12 34
12.11.2022 1 62| 1 8 12 26
13.11.2022 2| 1|58 8 12 26
14112022 | 2| 2| 13 2| 1140 10 14 14 34
15.11.2022 2] 13 43 10 14 14 34
16.11.2022 7 42 10 14 14 34
17.11.2022 | 2 20 42| 1 2 1] 10 14 14 34
18.11.2022 2| 8 43 10 14 12 36
19.11.2022 | 2 2 37 8 12 12| 2 32
20.11.2022 1|37 8 12 12 1 26
21112022 | 2| 3 1143 9] 1 2 10| 3 14 14 1
22112022 | 2| 2| 4 39| 3| 1 10| 10 14 14
23.11.2022 | 4 4] 1141 6 25| 10) 10| 10 14 25 4
24.11.2022 2 2| 39 25110 10| 4 14 14
25.11.2022 2| 1140 26| 10| 11 14 12 3
26.11.2022 2 2 39 2 1 12 12 26
27.11.2022 140 1 12 12| 2 26
28.11.2022 2| 41 57| 16| 18 14 14 2
29.11.2022 39 57| 16| 18 14 14
30.11.2022 2 39 34|12 13 14 4
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o

x @ w 3

A 5|6 S
c S13/3/15/5/3/3 2| |z| |zlslsls
S i N M~ [o0] ™ < Lo - ™ < Lo © (2] o [{e]
g 3|38 8 88 8|03 3|8L3|2z8 5883 U/Y8 3
(@] r | @ | x| ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x|lon nwl un|l| x|\ x| x| ¥ | ¥ | ¥ | x| x| x| x
01.12.2022 39 30| 11| 13 14
02.12.2022 41 12| 2
03.12.2022 6 37 2 14
04.12.2022 8| 1/37] 3 2 12
05.12.2022 | 11 40 1140] 1 14
06.12.2022 4 43 1/52] 3 7 1] 2 14
07.12.2022 48 2 40 2| 12 2 2 14
08.12.2022 40 42 3 14
09.12.2022 41 4 40 3 46 | 2 41 1 1 12 1
10.12.2022 6 4 39| 5| 4 1 6 12| 4 2
11.12.2022 30 5| 11 5 6 16
12.12.2022 9 47 8 6 7] 2 20 1
13.12.2022 | 4 11 5 54110| 8 3] 1] 1 18| 2 18 1] 1
1412.2022 | 2 4 2 45|/ 10| 8 5 1 2 18 1] 3
15122022 | 6| 4| 10| 8 2 55/ 10| 8 5| 4 12 18 3
16.12.2022 21 16| 8 1| 3|57]10| 8 711 2| 8 17 1
17.12.2022 | 2 6 2 171221 66| 9| 4 19
18.12.2022 1 191 18] 20| 47| 19| 5 5| 1] 2 18
19.12.2022 2| 17| 8 34122 25710 3] 12 4 16 1 18 2
20.12.2022 10| 8 34| 20 61| 12| 3| 11 5 16 12 16
21.12.2022 8| 8 34| 20 56112 7] 20| 1] 2 16 1 16
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O]
x Q| w 7
m m A <3}
=) =S| 0 a
S13/3/3/2|3(3/2| |z2| |2
g S|lN|<|®|®»| S| b2 > = | > > 2| gl |w|o|lo]| o ©
= J g | d ||Vl AT o T v E[S|IS|IS|o|d|g|ld|ld|g|ad9|ln|lo|lo|
[ m (a] (a] m m (a] [a] L L L L L — ~ ™ m m m m m m LL LLl LLl LL oM
(] x o o x x o nd x x nd nd xx (@) nwlum x x x e e x x e e x o
22.12.2022 10| 8 34| 22 56 | 10| 7| 13| 1| 2 16 16 2
23.12.2022 | 4 8| 8 34| 19 551 10| 7| 13 2 16 15
24.12.2022 2| 6 24| 2 45| 5| 4| 12| 7| 1 16
25.12.2022 30| 2 41 6| 4| 12| 7| 1 16
26.12.2022 5| 8 30 50| 7| 5 17
27.12.2022 8| 8 34| 1 551 12| 7 2| 4 16
28.12.2022 | 3 8| 8 34 551 10| 7 1| 3 16
29.12.2022 8| 8 34| 2 55| 10| 7 18 15
30.12.2022 | 1 8| 8 4| 34 551 10| 7 18 40
31.12.2022 24| 8 45| 8| 4 1| 1 16 2118
5o mladal~|lola|lold|lds| | | wm|lo|l | omlom|lol~]l g~ N~ 0O|o0] O @
£ S LII|BIRNSIR SRS IR L8381 J38Q]7(&|3 S|
< 3 — N — o | — N — o —
v D —
O3
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Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode Drucksache 8/3545

Anlage 2
O i)
0 o | ow g o
2 S8 2
. 1313131515302 |z| |2]slsls
S — N N~ (o] (e2) <t Ln — (90) < L0 (o) [e)] o O (qV)
& D D o|lo| oo o d i L3328 o o o ool dld ala
[m) r | | |l |l | @ @i iow| @¥ | @¥ @l x| om nl unlr|lr|lr| r i | x| | x|l o
01.01.2023 3 30| 4 a4 9| 4] 10| 3] 1 16 14
02.01.2023 8| 8 34| 1 56| 10| 7| 16 18| 2
03.01.2023 9] 8 34 1154 10| 7| 17 1 16
04.01.2023 9 8 34 59 15| 7| 17 16
05.01.2023 9 8 34 60| 10| 7| 15 16
06.012023 | 8| 2| 11| 8 34 5510 7| 10 15| 2
07.01.2023 321 2 50 4| 4] 4] 2 16
08.01.2023 30| 2 4 7] 5] 4| 2 16| 2
09.01.2023 3] 8 2 51 8| 6 16
10.01.2023 3] 8 50 8| 6 16
11.01.2023 3] 8 34 8| 6 16
12.01.2023 3] 8 8 34 8| s 16
13.01.2023 3] 8| 2 35 1] 8| 6 15
14.01.2023 6 32 16| 6
15.01.2023 | 2 1 32 16| 1
16.01.2023 2 35 16 1
1701.2023 | 5| 5 8 34 13 34 | 36 24 6
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. M| 0 A m
m a4 ()] o :
a) S| 0O Fl &
SIs(>I>(>>>

c S ISIsSIs1s/5/5(2 2 2

= SN R || | S| o =2 > >\ > S| 2] a|lo|lg | w|lo|lo| o © |

[ (a8 m m (a8 m m oM L L LLl L L — ~ ™ m m m m m m L L LUl m m

() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o

18.01.2023 4l 2 10 34| 7 1; 34| 36 30

19.01.2023 1]34] 2 1; 34| 36 28 2

20.01.2023 5|35 4 1; 34| 36 25| 2

21.01.2023 24| 32 41 681 28] 27 9] 4

22.01.2023 4 1122 30 5| 68| 28] 27 18

23.01.2023 3 1| 2|35 1 lé 34| 36 3 19] 1 24

24.01.2023 3 1] 3 36 lé 34| 36 40 16| 1| 2| 24

25.01.2023 3 1] 3 34| 1 1% 36 | 36 40 16| 3| 2| 24

26.01.2023 2| 3 3| 5/35 1 1% 34|36 2|40 16| 1| 2

27.01.2023 3 3| 6|35 1 1% 34| 36 43 17| 4

28.01.2023 3 21 6132 1] 68 28| 27 18 18] 1

20.01.2023 21 3 2| 630 4 68 | 28 | 27 18 18] 1] 2

30.01.2023 7 3| 7147 1 1% 34| 36 40 18| 1
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©) m

o Q| w 7
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[ (a8 m m (a8 m m oM L L LLl L L — ~ ™ m m m m m m L L LUl m m

() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o

31.01.2023 | , 3 3| 6|34] 2| 1 1}1 34| 36 40 18| 1

01.02.2023 3 3| 6 1 1; 34| 36 40 18| 1

02.02.2023 2| 7 4 6 1 1; 34| 36 40 18| 1

03.02.2023 1 8l 6| 4| 1| 1 1; 34| 36 1 17

04.02.2023 6 2 1] 68 28 27 20

05.02.2023 | 2 6 2 68 | 28 | 27 19

06.02.2023 N . 1; 2| 36 5

07.02.2023 2| 1 1; 34| 36 9 18

08.02.2023 | 5| , 4 2 1; 34| 36 11 16

09.02.2023 1] 1|18/ 19 1% 34| 36 16

10.02.2023 6| 3 1 3| 4 1% 34| 36 2 15| 1

11.02.2023 | 11 o 1 1 68| 28 | 27 18

12.02.2023 6 1 68 | 28 | 27 17

25



Drucksache 8/3545

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

©) m
o Q| w 7
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() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o
13.02.2023 | 4 7 1 1; 34| 36 2 18| 4| 6
14.02.2023 . N 1; 21| 26 5 ;
15.02.2023 151 1; 21| 26 5 ;
16.02.2023 ; . 1; npe s 5
17.022083 | 14 1; 21| 26 s
18.02.2023 68 | 28 | 27 18 2
19.02.2023 3 68 | 28 | 27 17
20.02.2023 | 14| g 1 1% 34| 36 23 1
21.02.2023 4 5| 1 1; 34| 36 22
22022003 | 1; 21| 26 s
23.02.2023 1; 21| 26 20
24.02.2023 5 1 1 1% 34| 36 18 2
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o Q| w 7
m a4 ()] o :
a) S| 0O Fl &
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= SN R || | S| o =2 > >\ > S| 2] a|lo|lg | w|lo|lo| o © |
[ (a] [a1] [a1] (a] [a1] [a1] m LLl LLl L LLl LLl — ~ ™ m m m m m m L L LUl m m
[m) n'd o o n'd o o o o o o o X | omn 0n | un| X e e e e e e e o e o
25.02.2023 2 2| 20 4| 68 28] 27 20
26.02.2023 19 5| 68 28 27 19
21.02.2023 20 2] 2| 1 1; 34| 36 19 5 4
28.02.2023 5 20 12 2 | 39 16
01.03.2023 ) 20 4 5 1; 35 | 40 16
02.03.2023 5 20 . 1; 2 | 38 16
03.03.2023 5 3| 3 1; 2 | 38 15
04.03.2023 14| 4 1 711 281 29 2 19 20
05.03.2023 1] 2 14| 5] 3 71| 28 29 17 22
06.03.2023 2| 7 7117 4| 8 13 35| 74 3| 1 24 41
07.03.2023 2 34| 17| 3 13 35| 74 24 44
08.03.2023 34| 17| 3 2 13 35| 74 3| 1 34 46
09.03.2023 2 34| 17| 8 2 13 35| 74 24 44

27



Drucksache 8/3545

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

DBR

MBB
ODEG

> z(2l2|2/2]2]s S S

c S|s|s|s|s5|5|5
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[ (a8 m m (a8 m m oM L L LLl L L — ~ ™ m m m m m m L L LUl m m
() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o
10.03.2023 4 34| 23] 6|13| 2 1; 35 | 74 25 37
11.03.2023 | 11 190 8] 6] 2 711 28| 46 18 24
12.032023 | 1 21| 9 1 711 28| 46 24 22
13.03.2023 21| 8 1; 35| 74 22 23
14.03.2023 o 1; | 72 i 22
15.03.2023 o 1; 2| 72 i i
16.03.2023 o 1; 2| 72 i 9y
17.03.2023 21 13 35| 76 21 31
18.03.2023 18 711 28| 46 17 22
19.03.2023 12 711 28| 46 17 20
20.03.2023 13 w5 | 74 20 i
21.03.2023 13 w5 | 72 20 o
22.03.2023 13 w5 | 72 0 9y
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() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o
23.03.2023 2| 3 1; 35 | 74 8 20 24
24.03.2023 2| 4 3 1; 35 | 74 8 21 25
25.03.2023 | 11 6 711 28| 46 17 22
26.03.2023 21 5 1 71 28| 46 171 2] 22
27032023 | 39| 11| 22| 7]01| 36| 23] 23|20/ 63| 50 1; 61| 98 370 33| 13| 8 33| 17 | 55
28.03.2023 41| 36 1] 3| 713 1; 53 | 74 8 21 22
29.03.2023 41| 36 3 5 lé 35| 74 2| 8 20 22
30.03.2023 41| 36 5 2 13 35| 74 8 20 22
31.03.2023 41 36 4 13 35| 74 8 19 22
01.04.2023 6 7428 30 5 20
02.04.2023 8 6 1] 74| 2830 2 4 20
03.04.2023 2 3 5| 2| 1] 1 13 35 | 38 8 20 56
04.04.2023 al 4| 4| s 1 1i 35 | 38 8 20 27
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05.04.2023 4l 10| 1 5 2 1 1i 35| 38 8 2 0 22
06.04.2023 | s 13 2 | 28 5 . »
07.04.2023 5 75 28| 29 4 20
08.04.2023 6 74128 29 4 22
09.04.2023 5 74 28] 29 4 20
10.04.2023 6 76 | 28 | 29 1 20
11.04.2023 - 1i 2 | 8 5 ) 22
12.04.2023 1% 2 | 25 5 ”y
13.04.2023 1% 2 | 25 5 ”y
14.04.2023 5 1% 35| 37 12 22
15.04.2023 6 67 | 28 | 44 5
16.04.2023 6 67| 28 | 44
17.04.2023 - 1; 2 | 7 :
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() e o o e o o e o o e o o wn 7)) wn e e e e o e o o e o o
18.04.2023 ) . 1% 2= | 72 5 )
19.04.2023 N . 1% 2= | 7 5
20.04.2023 | 4 1 1; 2= | 7 5
21.04.2023 | 51 | 15| 14| 3| 18| 2|18| 28| 20| 46| 33| 1 1; 51| 73 19021 6| 4 16| 9|31
22.04.2023 3 1 67 28| 44 7
23.04.2023 1] 2 2 67 | 28 | 44 2 4
24042023 | , 5 2| 6|21 1 1; 35| 72 8| 2 14| 4] 1
25.04.2023 | 4 4| 17 1 1% 35| 72 8 4 1
26.04.2023 21 2117] 2 1% 35| 72 8 3 3
21.04.2023 2 2| 17 1i 35| 71 8 2 3
28.04.2023 2 2| 2118 1% 35 | 74 8 5 16
29.04.2023 1] 1]15] 24 18 28 | 50 13
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30.04.2023 10 3| 1|16/ 24 1] 28 50 5 9
01.05.2023 18| 24 18 28 | 52 10

02.05.2023 33 18 | 34 1% 41| 74 17

03.05.2023 23 18 | 34 Sl 7a 6

04.05.2023 33 17 | 34 1% 43 | 74 16

05.05.2023 33 19 | 34 1% 41| 74 10

06.05.2023 23 15 | 24 18 28 | 52

07.05.2023 33 18 | 26 1] 28 52

08.05.2023 5 18| 32 1% 22 | 74

09.05.2023 17| 2 1% a1 | 74

10.05.2023 17| 40 1% 21| 72
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13.05.2023 44 2 17 | 24 1] 28 52 12 6 2
14.05.2023 A4 8 18| 24 18 28 | 52 3| 3 6| 8|10
15.05.2023 44 1 19 1% 42| 74 4| 8 12 19
16.05.2023 46 25 NEIRE 8 7 4
17.05.2023 45 171 1 1% 41| 74 8 11| 1

18.05.2023 16 18 28 | 52 6 7 4
19.05.2023 3| o 6 17| s 1% 41| 74 4| 8 2 16 2
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21052023 | 39| 6 o 116 13 28 | 52 9 3
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01.06.2023 5 12 39
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13.07.2023 14 5| 1| 4| 3 135 38 39 1 6
14.07.2023 3| 5| 2] 6| 7 “lss|ss| |30 6
15072023 1 51 6| g 3 2(13| 4 2 1g 28 | 36 29 4 9

38




Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

Drucksache 8/3545

O
£ % % % o§o % % % = S S>> dlmls|lwle|lalo © | o
2 Sl DS a8 S oS eSS |S|IS|e(d2|d D d T eleldls
o ? 2R 2|2 Bl a3 |B B R Rl
16.07.2023 22 10 13 28 | 36 29 2
17.07.2023 4l 23 6 1(15 35| 38 39 2
18.07.2023 5 20| 2| 4 1é 35 | 38 39 3 2
19.07.2023 21 4 1é 35 | 38 39

20.07.2023 3 1 20 5 lé 35| 38 39 1| 4
21.07.2023 0l 6l 2 29 5 1(}3 35| 38 62 13| 7| 6
22.07.2023 5| 3 14 93 4 13 28 | 36 29 5 11| 4

23.07.2023 ) 5 2 6| 2 S 29 10

24.07.2023 33| 112 1% 35| 38 39 17 2
25.07.2023 4 o4 1 1% 35 | 38 39

26.07.2023 20 9 1% 35| 38 41

39



Drucksache 8/3545

Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode

O
£ % % % o§o % % % = S S>> dlmls|lwle|lalo © | o
2 e e R A N - e R R A T N = R - R B I B I~ R = R R A R NS
8 rEERE|RB| Bl e S | B R R 2 e|e|e|e|e
27.07.2023 20 1 1(15 35| 38 39

28.07.2023 5 1é 35 | 38 39 10

29.07.2023 ) 2 4| 1 28| 38| |20 6| 2 4

30.07.2023 1 5| 1] 5 128 36 29
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15.08.2023 8 3 16 39 20
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22.08.2023 3 3 1 39
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01.09.2023 19 2| 22 1 40 5 1
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04.09.2023 2| 4] 2 40 2 1
05.09.2023 4 2| 3 5 2 48] 2 1] 40
06.09.2023 701 2| 3 2 1 1 40 12 14
07.09.2023 16 21 3| 3| 2 40 14
08.09.2023 | 11| 10 36 a7 a4l 2| 2 1 40 14
09.09.2023 | 441 31 32 16 31| 7 12 29 | 47 36 4|14
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12.09.2023 2 2139 40 48
13.09.2023 39 1 3 20 2 62
14.09.2023 4] 1049] 1 8 40 2 48
15002023 | 2| 2 0] 1 20 18
16.09.2023 16 4 33| 2 18 20
17.09.2023 10 1 4 0] 8| 2 18 2 36
18.09.2023 | 18| 12 1 3 65| 17| 19 20 18
10092023 | 18| 8 39 64| 17| 19 40 48
20092023 | 18| 8 2 39 64| 17| 19 20 18
21092023 | 18| 6| 2 10 a1 65| 18 | 19 40 48
22092023 | 18 | 13 20| 3 641 17| 19 40 44
23.09.2023 171 7 31| 1 18 40
24.09.2023 1 4 30 2 18 40
25092023 | 18] 6] 2 2 39 64| 17| 19 32 18
26092023 | 18| 8 2 2 39| 4 641 17| 19 32 48
27.092023 | 18] 6 1 391 8 641 17 19 32 18
28092023 | 18| 6 16 2 39| 14 64117 21 32 48
20092023 | 18| 14 44111410 64| 17| 21 32 44
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30.09.2023 1 13| 1 41 23|50 8 16 40
01.10.2023 6 1] 3|14 22 | 45 8 17 38
02.10.2023 2 19 22 55| 2|10 1) 1] 2 33 8 52
03.10.2023 1] 1111 21| 49 9 17 36
04.10.2023 6| 22|51 10 3| 4 1] 33 2 50
05.10.2023 2|26 51 10 3| 4 33 48
06.10.2023 2 221521 210 3| 4 33 44
07.10.2023 2 12 23| 48 8 41 5 17 44
08.10.2023 1 22 | 45 8 3| 4 17 36
09.10.2023 22 | 52 10 3| 4 33 2|48 | 6
10.10.2023 21 21|51 10 3| 4 33 2| 48
11.10.2023 1| 22|52 10 3| 4 6 33 2 2| 48
12.10.2023 21 2 312255 2|10 3| 4 13| 33 2| 48
13.10.2023 2 5 112256 4] 10 3| 4 311 33 40
14.10.2023 2 4 2123|148 2| 8 5| 4 17 2| 30
15.10.2023 2 1 6| 22| 45 8 3| 4 17 28
16.10.2023 2| 6 22 | 61 10 4| 5 33 2 38
17.10.2023 4 21 4122160 3|10 4| 5 33 40
18.10.2023 5/ 6 4122(64| 4|10 3| 4 33 38
19.10.2023 6| 6 3122|160 3|10 4| 4] 1 33 1] 38
20.10.2023 5| 2 181 63| 1] 10 4| 6| 3 13| 33 52| 2| 4
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23102023 | 26 4] 6 1 6 4 1035 38
24102023 | 24 71 4 33 38
25102023 | 24 10 3] 4 33 38
26.10.2023 | 24 2 1 1 1139 38
27.10.2023 | ,; 4l 4| 1 1§ 35| 39| 2 33 38
28102023 | 69 2 24 79028 31 17 30
20.10.2023 | 63 1 1] 6] 21 79 28 31 17 28
30.10.2023 | ,, 11 2| 10 1 12 35 | 39 33 38
31102023 | 23 12 77128 31 17 28
01.11.2023 | ,, 4 6 lé 35 | 39 37 1| 38
02.11.2023 | ,, 6 lé 35 | 39 33 3| 38
03.11.2023 | ,, 4l 2 1; 35 | 39 33 38
04112023 | 13 18 2 791 28 30 16 23| 32
05.11.2023 10 1 1 2 3 791 28| 30 16 9130
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11.11.2023 1] 2| 1| 3| 9| 79| 28|30 8 16 20 30 | 20

12.11.2023 1 4 3] 9] 79/30[30] 8 16 20 28 | 20

13.11.2023 3 10 13 371 39| 10 33 20 38 | 24

14.11.2023 2 10| 213939 10 33 20 3| 24

15112023 1 51 5| 5 o| 7| 2|11| 4|13]12|10| 2|30 41 33 20 24
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24.11.2023 6| 2 10 lé 35 | 39 33 20 72
25.11.2023 21 2| 2 9| 79| 28] 30 2116 20 56
26.11.2023 1 %6 2] 2 ol 791281 30 16 20 52
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